

Иркутская общественность требует отстранить депутата Александра Ханхалаева от руководства городским Комитетом по ЖКХ

Инициативная группа иркутян - участников рабочей группы по анализу деятельности Управляющих компаний распространила открытое письмо мэру столицы Приангарья Виктору Кондрашову, в котором требует форсировать решение проблем перехода домов в новое управление.

В частности, первое, на чем настаивают общественники ? это отстранение депутата думы Иркутска Александра Ханхалаева от обязанностей руководителя Комитета по ЖКХ и от деятельности рабочей группы.

«Ханхалаев, подводя итоги работы, ... скрыл истинное положение дел по проблеме перехода 19-ти домов от одной УК к другой (ТСЖ), - считают авторы письма. - ...Совершенно очевидно, что такие люди не имеют права представлять интересы горожан. В отличие от нового мэра Виктора Кондрашова и ещё не разобравшегося в проблеме вице-мэра Дмитрия Разумова, Ханхалаев... два срока в думе Иркутска не уделял внимания этим вопросам».

Кроме того, члены инициативной группы подробно комментируют свою точку зрения на сложившуюся ситуацию и выдвигают еще ряд требований. Так, они считают, что необходимо провести анализ долгов и технической документации на многоквартирные дома, с привлечением администрации города и учетом интересов собственников жилья. Это необходимо для того, чтобы «людям не навязали необоснованный размер платежей». Далее, они требуют, чтобы в переходный период собрания жильцов проводились только в присутствии депутатов, представителей администрации и правоохранительных органов, так как только в этом случае собственники жилья могут получить выверенную и достоверную информацию. Наконец, общественники полагают, что дума Иркутска при содействии администрации города должна выработать схему работы и контроля над новыми Управляющими компаниями и ТСЖ, дабы иметь возможность отслеживать расходование средств, поступивших от платежей.

Напомним, с 1 марта 2011 года по просьбе общественности в думе Иркутска создана рабочая группа по анализу деятельности Управляющих компаний (УК). Группа провела несколько заседаний, чтобы решить проблемы перехода домов в новое управление, определив тем самым, порядок выполнения на территории Иркутска Жилищного кодекса РФ, который даёт такое право каждому собственнику жилья. Однако оптимальное для всех решение вопроса до сих пор не найдено.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 3672 25.05.2011, 16:19 432
URL: <https://babr24.com/?ADE=93792> Bytes: 2243 / 2243 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: Артур
Скальский.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

